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найменування. У своїй діяльності Антимонопольний комітет України керується дійсним Законом, іншими 

законодавчими актами України, а також положенням про Антимонопольний комітет України, затвердженим 

Верховною Радою України. У випадках, якщо підприємці зловживають монопольним положенням на ринку, 

Антимонопольний комітет України і його територіальні керування видають розпорядження про примусовий 

поділ монопольних утворень. 

Литвинова О.О., курсант 115 навчальної групи 
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ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 

Для забезпечення виконання Закону України "Про пенсійне забезпечення" було створено Пенсійний 

фонд України як самостійну фінансову структуру. 

Пенсійний фонд України - центральний орган виконавчої влади, що виконує керівництво та 

управління солідарною системою загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, виконує збір, 

накопичення та облік страхових внесків, призначає пенсії та надає документи для їх виплати, забезпечує 

вчасне і в повному обсязі фінансування та виплату пенсій, допомоги на поховання, інших соціальних 

виплат, які відповідно із законодавством здійснюються за рахунок коштів Пенсійного фонду України, 

виконує контроль за цільовим використанням коштів Пенсійного фонду України. Пенсійний фонд України 

додає у встановленому порядку Міністру праці та соціальної політики України пропозиції з приводу 

формування державної політики у сфері пенсійного забезпечення та соціального страхування, забезпечує її 

реалізацію До основних задач ПФУ можна віднести: 

*надання виплат пенсій громадянам України (які згідно з законодавством повинні її отримувати); 

*фінансування загальнодержавних та регіональних програм соціальної підтримки пенсіонерів, 

інвалідів, та інших категорій населення; 

*організація виплат пенсій громадянам, які виїхали за межі України. Пенсійний фонд України 

(ПФУ) є самоврядною неприбутковою організацією, що має статус юридичної особи та діє на підставі 

статуту. Конституцією України передбачено, що пенсії, інші види соціальних виплат і допомоги мають 

забезпечувати рівень життя, не нижчий від прожиткового мінімуму, встановленого законодавством. 

Соціальне страхування покликане забезпечити захист людини від соціальних ризиків, тобто ризиків, 

пов’язаних із суспільною діяльністю людини, її здоров’ям, матеріальним забезпеченням у старості. 



143 

Захист від таких видів соціальних ризиків, як повна або часткова втрата працездатності та джерел 

існування в старості внаслідок інвалідності, у зв’язку зі втратою годувальника є головною метою такого 

виду соціального страхування, як пенсійне. 

Кошти фонду не входять до державного бюджету і не можуть бути використані на інші цілі, крім 

виплати пенсій і допомоги. 

В Україні система пенсійного обслуговування знаходиться в стадії трансформації. Перехід до 

ринкової економіки виявив неспроможність забезпечити достатні і надійні виплати пенсіонерам 

використовуючи однорівневу модель державного пенсійного страхування. Організація пенсійного 

забезпечення, яке відповідає вимогам ринкової економіки - мабуть одна з найбільш важливих завдань, яке 

необхідно вирішити в соціальній сфері. 

Зараз в промислово-розвинених країнах використовується багаторівневе пенсійне обслуговування, 

яке включає солідарну систему, обов'язкове накопичення та добровільне формування пенсійних коштів. 

Реформування пенсійного забезпечення в Україні проводиться у двох напрямках: удосконалення 

державного пенсійного забезпечення шляхом наближення середньої пенсії до рівня середньої заробітної 

плати та її прямої залежності від рівня заробітної плати; розвиток недержавного добровільного пенсійного 

забезпечення. 

Створюється трирівнева пенсійна система, на першому рівні якої за солідарності поколінь і 

обов'язкового соціального страхування встановлюється пряма залежність майбутнього розміру пенсій від 

страхового стажу та розміру сплачених внесків; на другому - накопичення пенсійних внесків на особистих 

рахунках громадян; на третьому - добровільне недержавне пенсійне страхування. Таким чином, система 

пенсійного забезпечення має стати системою соціального страхування, самодостатньою і фінансово-

стабільною. 

Трофімчук Ю.О., курсант 2 курсу 21 

н/г ФПФПМГБПС мол. с-нт міліції 

Забезпечення економічної безпеки органами внутрішніх справ 

Для усвідомлення змісту економічної безпеки , доцільно проаналізувати основні концепції щодо 

забезпечення національної безпеки в економічній сфері. Це надасть змогу до усвідомлення змісту цієї 

діяльності і стане органічною передумовою розгляду питань, пов’язаних із безпосередньо управлінням 

міліцією економічною безпекою. 

Отже, нині можна виділити основні концепції розуміння змісту забезпечення економічної безпеки 

України: 


